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令和６年 第８回 当別町教育委員会定例会 議事録 

 

日時 令和６年７月２４日（水） 午後２時００分 

場所 当別町役場３階中会議室 

出席者 三澤教育長、武岡教育長職務代理者、小林委員、佐々木委員、大畑委員 

出席職員 山田教育部長、髙田学校教育課長、川村学校教育課参事、村上社会教育課長 

傍聴者 なし 

 

【開会宣言】 

教育長 

ただ今、委員全員が出席されておりますので、これより令和６年第８回当別

町教育委員会定例会を開催いたします。 

【傍聴確認】 

教育長 

傍聴の方はいらっしゃいますか。 

（「いません」の声） 

傍聴がいないようなので、早速議事に入らせていただきます。 

【議事日程】 

教育長 

日程につきましては、各委員に配付しております日程表により議事に入りま

す。 

【日程第１】 

教育長 

日程第１、報告第１号、学校空調設備整備事業について、事務局より説明を

お願いします。 

教育部長 報告第１号、学校空調設備整備事業について、１頁になります。 

現在進めております町立学校の空調設備整備事業の進捗状況につきまして、

詳細について、学校教育課長より説明させていただきます。 

学校教育課長 それでは、学校空調設備整備事業について申し上げます。 

議案の２頁をご覧ください。はじめに西当別地区の学校における工事状況で

ございますが、令和５年 12 月議会におきまして、工事費を補正して対応して

おりまして、今月の末に完了を予定しているところでございます。 

現在、試験稼働中で、西当別小学校においては、７月の第１週目から、また、

西当別中学校については、第２週目から試験稼働を行っておりまして、７月の

末まで微調整を行い、完了する予定となっているところでございます。 

学校のほうからは、熱中症への不安が大幅に解消できると大変感謝を受けて

いるところでございます。 

次に、とうべつ学園でございますが、令和７年７月の設置完了に向けて、現

在、実施設計を行っているところでございます。工事につきましては、令和６

年と７年の２か年工事となる予定でございます。 

工事費及び事業スケジュールに関しましては、資料をご高覧いただきたいと

思います。 

説明については、以上です。 

教育長 ただ今の報告について、ご質問等ございませんでしょうか。 

武岡教育長職務 西当別中学校ですが、子ども達が非常に感謝していました。涼しいというこ



代理 とで。ありがとうございます。 

教育長 他にございませんでしょうか。 

小林委員 とうべつ学園の予算が計上されていますが、実際に補正で上がってくるなん

てことは考えられるのでしょうか。 

教育部長 今、実施設計を行っておりまして、大体の工事概要が出てきましたら、９月

の定例会において、補正予算を組む予定です。２か年の工事になりますので、

今回、補正で組む分につきましては、今年度中の金額の部分、ほぼ工事費の８

割以上が次年度になりますので、そちらについては、次年度の当初予算で計上

をするということを、今、予定しております。また、契約については、１本で

契約をして、部分払いというような形の契約方法がとれるという理解でいま

す。 

教育長 他にございませんでしょうか。 

（「ありません」の声） 

よろしいですか。 

（「はい」の声） 

それでは、ないようでございますので、以上で本件を終了させていただきま

す。 

教育長 日程は全て終了いたしましたけれども、教育部長より１点連絡がございます

のでお願いします。 

教育部長 連絡事項でございます。 

先月の定例会で継続審議としておりました当別町一体型義務教育学校基本

構想の独自基準についての取扱いにつきましては、次回の定例会で再度協議を

していただきたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

以上です。 

教育長 以上で、令和６年第８回当別町教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午後２時０６分 

 

上記会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          当別町教育委員会  教   育   長 

 

                    教育長職務代理者 


